

Монько Наталя

БАРБЕР

🔄 1 жовтня 2023 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 44 роки

Режим роботи: вільний графік роботи, часткова зайнятість

Категорії: Краса та SPA-послуги, Туризм та спорт

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Спеціаліст з продажів

ПАТКБ "Правекс-Банк" (фінанси), Київ

01.2004 – 12.2014 (10 років 10 місяців)

Обов'язки:

Працювала на посадах : касир, старший касир, бухгалтер, спеціаліст з продажів.

Обов'язки: автокредитування, страхування, робота з клієнтами, переказ платежів, оформлення звітів тощо.

Освіта

НАУ (Київ)

Спеціальність: Менеджмент ЗЕД

повна вища, 09.2004 – 03.2010 (5 років 5 місяців)

Торгове училище ВПУ №2 при КДТЕУ (Київ)

Спеціальність: продавець продовольчих та непродовольчих товарів

середньо-спеціальна, 09.1998 – 06.2000 (1 рік 9 місяців)

Додаткова освіта

• Курс "БАРБЕР" Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер +», 2023

Знання мов

Англійська - Середній

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Офісні програми

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Більше 15 років досвіду роботи в перукарській сфері (надавала послуги зі стрижки та укладання волосся на дому). Навички: чоловічі стрижки (дорослі та дитячі), укладання, Hair tattoo, жіночі короткі стрижки. Особисті якості: Творчий та ініціативний підхід до роботи, підвищення професійного рівня, самовдосконалення, самоорганізація, відповідальність, ввічливість, тактовність, порядність, акуратність та приємна зовнішність. Комунікабельність, грамотне налагодження психологічного контакту, вміння працювати в команді, підтримувати гармонійні відносини з колегами по роботі. Хобі: шию одяг для себе , для своїх близьких та на замовлення.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Мета: Отримання посади барбера (часткова зайнятість), подальший розвиток у перукарському мистецтві (освоєння колористики). Побажання до місця роботи: зручне розташування (поблизу метро "Лук"янівська" або "КПІ") та часткова зайня



